



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und  
Umwelt

14. März 2024

**Sitzung des Stadtrates am 27.03.2024**

**Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Umsetzung des Stadtratsbeschlusses hinsichtlich der regelmäßigen Information über gepflanzte Bäume**

**Vorlagen Nummer: VII/2024/06937**

**TOP: 12.20**

**Antwort der Verwaltung:**

- 1. Warum wurde der Stadtratsbeschluss bisher nicht umgesetzt?**
- 2. Wann wird der Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung erstmals über die gepflanzten Bäume 2024 informiert?**
- 3. Wann werden die Zahlen aus dem Jahr 2023, d.h. die Gegenüberstellung der gefälltten und gepflanzten Bäume vorgestellt?**
- 4. Wann wird den Stadtratsmitgliedern die im Beschlussvorschlag geforderte CO<sub>2</sub>-Bilanz hinsichtlich des Einflusses der durchgeführten Maßnahmen vorgelegt?**

Eine hinreichende Beantwortung der Anfrage kann erst in der Sitzung des Stadtrates am 24. April erfolgen.

René Rebenstorf  
Beigeordneter